
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e oito, nesta
cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 740 no Anfiteatro “Leitão
da Cunha”, reuniram-se extraordinariamente os senhores
membros do Conselho Técnico Administrativo da Universidade
Federal de São Paulo, sob a presidência do Prof. Meide Silva
Anção. Havendo "quorum" com a presença de 34 membros, o
Prof. Meide iniciou a reunião com INFORMES: 1) O Prof. Flávio
Faloppa informou sobre o Cadastro Nacional de
Estabelecimentos de Saúde - CNES. Explicou que o objetivo do
CNES é cadastrar estabelecimentos de saúde, hospitalares e
ambulatoriais da rede pública e privada e manter atualizado o
banco de dados visando subsidiar os gestores na implantação /
implementação das políticas de saúde. Disse que a UNIFESP
que foi cadastrada juntamente com os servidores que tem
atividades relacionadas a saúde. Disse ainda que este cadastro
não tem haver com recebimento de verbas, que foram feitas
exclusões e inclusões de funcionários. A Profa. Rosana Puccini
disse que é necessário estabelecer um canal permanente do
Hospital São Paulo com os departamentos que tem atividade
clínica. O Prof. Faloppa sugeriu que o Prof. José Roberto pense
em uma solução e traga como proposta no próximo CTA. 2) O
Prof. Meide falou sobre as normas para as atividades de caráter
esporádico – docentes em D.E. Disse que esse assunto foi
apontado pela CGU na auditoria que realizaram na FAP e que
apontaram vários cursos onde haviam docentes em dedicação
exclusiva recebendo e questionaram se esses docentes haviam
enviado a CPPD a autorização para receberem por atividades de
caráter esporádico. Informou que este documento está
disponível na página da UNIFESP e foi aprovado na sessão do
CONSU de novembro de 2005 onde consta a documentação
necessária. Solicitou que os chefes de departamento
comuniquem no seu departamento que não é permitido receber
nenhum tipo de recurso que não seja aprovado pela CPPD,
mesmo sendo da mesma atividade que está desenvolvendo na
universidade. 3) Informou que os imóveis alugados e que estão
vagos, apontados pela CGU constituem falha grave. Informou
que foi interrompida uma locação em andamento e foram
devolvidos dois imóveis. Disse que os auditores da CGU estão



na universidade desde o dia 29/09 e que só irão embora
quando entenderem a dinâmica UNIFESP/SPDM. 4) O Prof.
Meide informou que o Departamento de Engenharia Projetos e
Obras – DEPPO que era ligado a Coordenadoria de Expansão
foi incorporado pelo Departamento de Engenharia e Infra
estrutura. A Profa Alba solicitou que constasse em ata: “Que
está sendo assim no meu modo de ver, eu sou uma usuária é
desumano para a Engenharia e é desumano para o gestor do
departamento o que vem acontecendo hoje na escola. A gente
vem trazendo esse assunto reiteradamente, mas precisa ficar
registrado na ata que este é um assunto emergencial e quem
está trabalhando perto deles sabe como eles estão trabalhando
precariamente para atender. Eles tem a maior boa vontade, são
ótimos mas tem um volume de coisas que eles não dão conta e
eles ficam contratando aqui contratando ali e é ruim para eles,
você imagina uma gestão dessa forma é muito horrível e para
nós que somos usuários é muito horrível.” ORDEM DO DIA: No
primeiro item, Criação do Departamento de Ciências e
Tecnologia do campus São José dos Campos. Colocado em
discussão, a Profa. Yara M. Michelacci sugeriu que fosse criada
uma comissão para analisar o regimento. A proposta foi aceita
por unanimidade e a comissão será composta pela Profa. Yara
M. Michelacci, Prof. Carlos Campos e Prof. Paulo Paiva. No
segundo item, Aprovação do Regimento Interno e Regimento
Eleitoral da Comissão Interna de Supervisão do Plano de
Carreira dos Cargos Técnico Administrativos em Educação. O
conselho sugeriu a modificação no artigo 3º que diz respeito a
vaga vitalícia, que será realizada pela comissão e voltará para
aprovação na próxima reunião. No terceiro item,. Aprovação
da Abertura e Reabertura de Concursos Públicos para
provimento de cargos de Professor Adjunto. A Sra. Gláucia
explicou que são vagas para 2008 considerando a expansão 1 e
o Reuni. Para a Expansão 1 a universidade deve receber 89
vagas sendo 61 do Reuni. Disse que o Consu autorizou que
estes concursos fossem abertos no prazo de 30 dias
desrespeitando a resolução 45 que pede as inscrições em 3
meses. Foi solicitado ao conselho autorização para abertura de
34 vagas docentes sendo todas do Reuni com prazo de
inscrição de 30 dias. Colocado em votação foi aprovado por
unanimidade. A Sra. Gláucia falou que para os campi Baixada
Santista e Guarulhos serão reabertos o concurso, sendo 1 vaga
para cada um em D.E. Colocado em votação a reabertura do



concurso foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo
para tratar e estando todos de acordo a reunião foi encerrada.


